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In lumina sarcinilor trasate tie 
tovarășul MICOLAE CEADȘESCIJ

Consiliul de control muncitoresc, în acțiune

boul s-a impus greu, dar sigur!La 7 Octombrie 1966, în prezența tovarășului 
——AUzvilae Ceaușescu. secreta- trăgea la mtfla Partiduluiprima tonă de cărbune. In- cepînd cu a- ceastă dată, noua întreprindere minieră, concepută tată după cele moderne tehnologii industria tra în circuitul productiv, ca o promotoare a noului.Odată cu extinderea lucrărilor miniere subterane și pregătirea primelor _ ■ capacități de producție, în anul 1970 este ihtrodus primul complex mecanizat de susținere, tăiere și 

transport al cărbunelui. 
In paralel, sînt introduse 
primele, transportoare .cu bandă de cauciuc. Noul, modernul, începea să înlocuiască vechile metode tradiționale de exploata
re a cărbunelui. încep șă jsrindă contur și să-și dovedească utilitatea practică indicațiile și orientările clarvăzătoare ale secretarului general al partidului care a subliniat în repetate rânduri că, singura și cea mai eficientă

cale de creștere a producției și productivității muncii în minerit este promovarea pe scară largă a me- . . canizării complexe a lucră-
ZESTREA TEHNICĂ
folosită, intensiv, eficient

trebui să capete o calificare nouă, superioară, devenind un tehnician capabil „să înțeleagă" _ mașina și s-o stăpîneașcă. In milita ——penau numai a unui miner specialist, ci și a unui mi- ier-tehnician,și proiec- măi noi și
In"-carbonifera, in*

Inceputurile promovării mecanizării nu au avut însă din start efectul scontat. A existat și o perioadă de recul, de incertitudini. Oamenii nu acceptau cu ușurință ideea noului. Și, din nou s-a dovedit valabilă ideea de o excepțională valoare teoretică și practică a tovarășului Nieolae Ceaușescu, conform căreia odată cu introducerea noilor Utilaje miniere în circuitul pro. ductiv, se impune schimbarea concepției înseși dea. pre minerit. Minerul

ve-s-a
cu o conștiință revoluționară avansată, „veriga" e- sențială a succesului în promovarea noului.Din acest punct de dere, mina Paroșenidovedit a fi o veritabilă școală de formare a cadrelor noi, a minerilor- tehnicieni, oameni cu o înaltă pregătire profesională și morală. Mulți dintre tinerii care băteau ti-

Ștefan NEMECSER

Producții 
crescîndeZiua de 18 februarie fost o nouă zi rodnică pen

tru minerii Văii Jiului. S-au 
remarcat prin plusurile ob
ținute mai ales minerii de 
la Petrila, Petrila-Sud, Vul
can și Parbșeni. Evidențiem cu acest prilej eforturile depuse de colectivul minei Petrila care în ziua

In prezenta tovarășului NICOLÂE CEAUȘESCU,
ieri, in 1Capitală, s-a încheiat

Plenara lărgită a Consiliului National
al Agriculturii, Industriei Alimentare, 

Silviculturii și Gospodăririi ApelorIn prezența tovarășului Nieolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri âu continuat lucrările Plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi A- pelor,La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nieolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu deosebită căldură de participan- ții la plenară, care au a-

plaudat și ovaționat îndelung, cu însuflețire pentru partid și" secretarul său general.împreună cu tovarășul Nieolae Ceaușescu, în prezidiul plenarei aii luat loc membri și membri sti- pleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membrii BirpuluiLton- siliului Național culturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.A luat cuvîntul, tova

rășul Cornel Pacoste, membru supleant al Comitetului Politic Executiv a! C.C. al P.C.R., viceprim-minis- tru al guvernului, președintele Consiliului Național al. Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi 7A- pelor. ‘ “Desfășurată în atmosfera de puternică angajare patriotică în care lucrăto- . rii-useerelor, întregul nostru popor, acționează pentru înfăptuirea hotărîrilor
(Continuare în pag. a l.a)

înmînarea înaltului titlu de 
„Erou al Noii Revoluții Agrare"Tovarășul Nieolae rai ai rartiauiuf vtomUffîSr Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat, vineri, 19 februarie, înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare", județului Olt,

Sectorului agricol Ilfov— nor unități agricole socia- liste pentru rezultatele deosebite obținute în înfăptuirea politicii partidului și statului de făurire a unei agriculturii intensive, moderne, de înaltă

productivitate și pentru
-XQQ2L -----unor recolte mari pe întinse suprafețe de teren, în concordanță cu cerințele noii revoluții agrare.

(Continuare în pag. a 4-a)

trecere.

în pag. a 3 -a
I.M. Lonea : Mina care

a lansat chemarea Ia în-

r
I
V 20 de ani de la reorganizarea

Abatajul frontal al brigăzii lui Fazakas Ferenc — I.M. Paroșcni.
Foto: Ovidiu PARAIANU

administra tiv-teritorială a țării 

File din cartea vredniciei 
constructorilor de mașini miniereCU două decenii . ‘în urmă, cînd se înfăptuia reorganizarea adminis- trativ-teritorială a țării, moment ' de puternică • rezonanță în istoria nouă a patriei, care a permis dezvoltarea echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, aici la intrarea în Petroșani, uzina de reparații a utilajelor miniere urcă pe noi trepte ale dezvoltării. Un colectiv care deși nu dispunea de mijloace tehnice ale unei industrii moderne, se străduia să recondiționeze ceea ce fă-

"^9

amintită a extras cea maimare producție suplimentară din bazinul nostru carbonifer — aproape 400 tone. Și cu o zi înainte, în 17 februarie, minerii de la Petrila au extras peste sarcinile planificate 288 tone, împreună, întreprinderile amintite au extras, în 18 februarie, peste 800 tone de cărbune.
• De la începutul lunii, 
producția extrasă peste plan 
de colectivele întreprinde
rilor miniere Lonea, Pe. 
trila-Sud, Vulcan, Paro
șeni și Uricani se ridică la 
peste 8000 tone de cărbu
ne. Remarcăm, totodată, constanța realizărilor și ritmicitatea depășirilor la minele Vulcan și Uricani care, prin rezultatele obținute în această lună, constituie adevărate revirimente în bazinul carbonifer ăl Văii Jiului. (G.D.)

Priorități și exigențe în activitatea organizațiilor de partid

Salt calitativ realizat prin strădaniile 
comuniștilor, ale întregului colectiv
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i tăzi, pe aceleași an rnmac mitinc
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ceau alții. Și iată că as-

I 
I 
I zate SA’tA-PÎli, SMA-1’H2, |transportoare, combine 1 de abataj CAI, CA2 și/ multe altele pe care Ie'* intîlnești în minele Văii ț Jiului, dar și în minele i din Polonia, China și al- / te . țări. Dar marea cu- ) cerire a acestor două i decenii se numește iran- / sformarea oamenilor, re- I voluția pe care o trăiesc | conștiințele celor care , își vorbesc astăzi de e- i leetronică, automatizări, / chimie industrială, co- I : mandă cu program, ro- ț botizare, cu aerul omului i . cunoscător și promotor al / progresului, al noului. )locuri ele- amin- .bătrînuT. au rămas puține meritele care mai. lese de „1 URUMP.Se înalță maiestuoase ' noua secție de hidraulică minieră,

Oamenii au căpătat în- i credere în puterile lor, / și-au învins ezitările, r scriind cu faptele lor del, muncă noi file de isto- | vredniciei, o I 
l li 
I il

și-aumuncă rie.O carte a carte a onoarei. munci- tumătoria, torești care așează, înhalele secțiilor de mon- primele file, ca un ne- con- prețuit îndemn spre otaj, mecanică grea, c struoții metalice. Locurile unde se produc se- ALEXANDRESCUmeții coloși ai abataje-________ _______________________lor, complexele mecani- (Continuare in pag a 2-a) ț 1
Activitatea productivă în cadrul Țesătoriej de mătase din Lupeni a debutat în acest an sub semnul ■ unui reviriment sigur, In cursul lunii ianuarie am realizat o producție de țesături cu 50 000 mp mai mare decît în ianuarie 1987, ceea ce se explică prin faptul că din prima lună a anului am reușit să funcționăm cu 38 de mașini de țesut, față de 25 cîte au funcționat, în medie, anul trecut. ;I-'ste un prim rezultat al eforturilor comuniștilor fabricii, ale organului nbs.

tru de conducere, al strădaniilor întregului colectiv de a înfăptui sarcinile ce ne revin din hotărîrile Conferinței Naționale a partidului, din programul de dezvoltare economico- socială în profil teritorial. Pentru noi, aceste sarcini se materializează într-un obiectiv precis: asigurarea punerii în funcțiune- a întregii capacități de producție pînă la sfîrșitul a- nului. .. ■Este un obiectiv imperios, un salt calitativ ■ a cărui înfăptuire constituie' un veritabil examen

al capacității de muncă și creație, al potențialului creator al colectivului nostru. Iată de ce asigurarea condițiilor pentru repararea și punerea în funcțiune a mașinilor din dotare a devenit obiectivul acțiunii convergente a organizației de partid, a conducerii fabricii. Exigențele noului an, sareîni-
Floarea BOGESCU, 

tehniciană, secretarul - 
organizației de partid — 

Fabrica de mătase Lupeni

(Continuare în pag, a 2-a)
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Realizări ale ceferiștilor 1In cursul acestei luni, co. lectivele de muncă din cadrul Complexului CFR Petroșani au expediat, suplimentar sarcinilor planificate, 6000 tone de cărbune cocsificabil — cea mai mare parte destinată Combinatului siderurgic din Galați — și 9200 de tone de cărbune energetic, pentru termocentrala .clin Mintia. In această rodnică activitate s-au evidențiat formațiile, de lucru din stațiile Lupeni, Iscroni șj Petroșani. 7 ■

De reținut Că succesul a- cestei luni se datorează organizării mai bune a activității feroviare, reducerii cu 13,4 la sută a rulajului vagonului de marfă, creșterii cu 0,2 la sută a tonajului brut pe , tren de marfă și sporirii cu 0,3 procente a încărcăturii pe vagon. In același timp, viteza comercială a trenurilor de marfă a sporit 
cu 0,5 la sută față de cea planificată. (Gh.O.) . . ” 4



2 __________________ steagul roșu * simb,.ta, 20 februarie 1988

Prin munca cetățenilor, sporește
zestrea de frumos a orașuluiDeși nopțile sînt geroase, în timpul zilei vremea este favorabilă muncii constructorilor de. peșantierele orașului Lupeni. Realizarea ritmică a sarcinilor în domeniul înnoirii edilitare și urbanistice se află pe agenda de lucru a Consiliului popu- ; Iar orășenesc, așa cum am observat și în a doua zi, din această săptămînă cînd zeci de oameni ai muncii din unitățile economice erau alături de constructori.■— încă de la începutul lunii februarie, ne spunea tovarășul Dan Marcu, vicepreședinte al Consiliului popular orășenesc, a început această acțiune de implicare activă și statornică a cetățenilor in procesul de sistematizare a localității. De exemplu Ia blocul F3, dar și la blocurile F și M, care urmează ia fie date în folosință în curînd, lucrează astăzi oameni ai mimci î /ridari. -zugravi, dulgheri etc) de la IACMM, IFA Vîscoza, minele Lupeni și Bărbăteni, din comerț și transport. T. SPATARU

Unul dintre blocurile recent date in folosință în 
cartierul Tudor Vladimirescu din Lupeni.

Foto: Gh. OLTEANU

Nu se poate concepe formarea pentru viață a 
tânărului încă elev, fără educarea sa în spiritul 
muncii, dezvoltarea deopotrivă a setei de cunoaște
re prin învățătură, prin cultivarea aptitudinilor. 
Practica productivă a elevilor a fost concepută pen
tru pregătirea lor prin muncă și pentru muncă. Am 
întreprins, miercuri, un prim raid-anchetă pe această 
temă la întreprinderea de tricotaje din Petroșani.

Obstacole în calea practicii în producție a elevilor

„La noi efectuează practica productivă elevii claselor a IX-a și a X-a de la Școala generală nr. 4 Petroșani, unitate de în- vățămînt pe care o patronăm, precum și elevii secției de industrie ușoară de la Liceul de matematică- fizică. Pe parcursul anului școlar se instruiesc pentru meseriile specifice profilului nostru — în care u- nii dintre acești tineri vor lucra după absolvire — 75 de elevi de la Școala generală nr. 4 și 273 de elevi de la Liceul de matemati- că-fizică“ — ne spune șeful biroului personal din întreprindere, Antoaneta Nei- cu.Interlocutoarea ne relatează că pregătirea prac
tică a elevilor este organizată pe baza orarului primit de la școli. Din cele 35 de eleve din clasa a IX-a a Școlii generale nr. 
4 Petroșani, care ar trebui să se afle, la ora vi

dar și din alte unități economice ai căror oameni vor locui în edificiile care vor îmbogăți zestrea urbanistică a orașului. Numai în acest prim trimestru vor fi date în folosință 106 apartamente, iată de ce colectivele de oameni ai muncii șînt dornici să întîmpine apropiata Conferință pe țară ’ a președinților consiliilor populare cu noi și importante rezultate în procesul de autogospodărire și înfrumusețare a orașului care cunoaște o impetuoa
să dezvoltare economică și socială."Munca cetățenilor s-a concentrat și în alt obiectiv de larg interes civic s sistematizarea circulației. Pe drumul de tranzit, cu sprijinul unor mașini și utilaje din întreprinderile orașului, se acționează cu bune rezultate în vederea devierii circulației astfel încît să fie pregătite condiții optimerilor Ia bulevardul Tudor Vladimirescu, etapa aIl-a.

zitei noastre, în plină activitate practică, erau prezente 23. Pontajul este făcut chiar în fața noastră Și în zilele trecute dintre elevii acestei clase au lipsit zilnic între 12 și 18. Maistrul Ion Iorga, șef de atelier, ne informează că după instruirea privind normele de protecție a muncii, elevii au fost repartizați pe lingă muncitorii din secție. Ce activități prestează ? „Ajutăm muncitoarele la curățenie, măturăm, spălăm pe jos, deșirăm panouri, schimbăm acele și ne uităm la • muncitoare cum lucrea- ză“, ne spun elevele Eleonora Rusu, Cristina Ti- mofte și Emili» Platagea, Deci, în aceasta constă practica productivă a e- levilor, dacă se poate numi practică ICerem caietele de practică. Nici un elev nu-1 >are asupra sa pentru că... „nu le-au fost cerute*, '

Răspundem 
cititorilorG AVRIL BOIA, , Bănița: Sobele de tip. „Meteor" sînt produse de întreprinderea „Jiul* Balș, județul Olt. După cum ni s-a comunicat de către ICRM Petroșani, aceste sobe nu se vînd și cu piese de schimb. De fapt, pînă în prezent, comerțul din Valea Jiului nu a primit nici o piesă de schimb pentru sobe de tip ".AUREL RESIGA, Petrii», strada 8 Martie, bloc 19/24: Distribuirea alimentelor, la magazinul la care vă referiți se face conform prevederilor în vigoare. Cel puțin așa am constatat noi la sondajele efectuate, produsele pre- ambalate încadrîndu-se în gramajul respectiv. Vă a- sigurăm că vom continua astfel de sondaje, cu sprijinul factorilor de conducere și în alte unități comerciale.

C~1M.
comuniștilor, ale întregului colectiv

(Urmare din pagina I)le calitativ sporite ce ne revin în lumina documentelor Conferinței Naționale, indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general alpartidului, au fost dezbătute cu răspundere în a- dunările de partid, în a- dunarea generală a oamenilor muncii. Am tras cu acest* prilej învățăminte multiple din neajunsurile anului trecut, cînd, în paralel cu unele greutăți în- tîmpinate din cauza fluctuației, a lipsei de forță de muncă necesară din punct de vedere calitativ, deci al calificării pentru reglarea mașinilor, am realizat un indice scăzut în folosirea acestora, ceea ce a determinat restanțe mari de producție.Activitatea noastră organizatorică și politico- educativă în acest mo
Maistrul instructor de la Școala generală nr. 4 Petroșani, Mariana Pîrțae, se află in secția de confecții unde supraveghează pregătirea elevelor Lenuța Bolohan și Mirela Bălan, care vor reprezenta școala în concursul profesional de la Hunedoara. La solicitarea noastră, nespune: „De două ori pe
RAID-ANCHETĂ

săptămînă, sînt în întreprindere. In restul zilelor am ore la școală; De practica desfășurată în întreprindere răspunde personalul tehnic de aici și nu eu*.Intr-adevăr, pentru elevii care efectuează practica în secțiile unităților economice. răspunderea pentru desfășurarea activității, pentru calitatea orelor de practică revine întreprinderilor. Școala are însă obligația să a- sigure prezența elevilor. Calitatea necorespunzătoare a orelor de practică generează absențe șiimplicit, carențe în educarea pentru muncă a unor elevi. Să ne mal mire că

Noul s-a impus
CUrmare din pag. I)mid la porțile mineritului, în perioada de formare a nucleului noii mine, sînt astăzi specialiști cu o înaltă pregătire în domeniul mecanizării; cadre tehnico-inginerești cu funcții importante de conducere care au depuso susținută activitate pentru promovarea și impunerea noului în mineritul Văii Jiului.Astfel, cu eforturi deosebite, noul s-a impus greu, dar sigur. ’Mecanizarea a căpătat amploare la această mină pilot a mineritului Văii Jiului, Pa- roșeni. Complexele mecanizate au început »ă fie introduse „masiv" și la alte mine ca Lupeni, Li- vezeni, Uricani, Vulcan. Ponderea producției extrase mecanizat a crescut continuu.

ment este orientată în direcția completării efectivului fabricii, a integrării și pregătirii forței de muncă pe măsura cerințelor fluxului tehnologic. Avem trimise cadre lacursuri de calificare șiperfecționare, la schimburi de experiență pentru specializare în unități cu profil similar din țară. Am constituit, totodată, colective cu responsabilități precise privind integrarea moral-profesională a nou încadraților și întărirea disciplinei. Stăruim pentru întărirea rolului fiecărui membru de partid în mobilizarea colectivului la realizarea programului de modernizare și creșterea indicilor de utilizare extensivă și intensivă a mașinilor, în perfecționarea organizării muncii, în întărirea climatului de ordine și disciplină, toate vizînd realizarea creș
la conducerea Școlii generale nr. 4 Petroșani a- jung opinii deloc lăudabile ale părinților și elevilor, gen: „Pentru a învăța să spăl pe jos,'pot să stau și acasă".Continuăm raidul. De- zideriu Lindner ne dovedește că în atelierul de confecții pe care îl conduce există o preocupare mai atentă pentru practica elevilor. .„Băieții învață să întrețină utilajele în atelierul mecanic al secției. f etele, în măsura posibilului, lucrează cu mașini ..Singer", deși nu a- vem materie primă și utilaje disponibile pentru practică. Pentru a face instruire de calitate trebuie să avem și materie primă cu care elevii să lucreze efectiv, să învețe să lucreze, chiar dacă se întâmplă să mai irosească cîte ceva. Copiii nU ne creează probleme, ne a- jută realmente pe măsura puterilor lor“.Semnificativ pentru noi este faptul că, potrivit cărții de pontaj, din clasa a IX-a F a Liceului de ma* tematică-fizică, ai cărei e- levi fac practică ta luna februarie în atelierul de confecții, aU lipsit doar 4.

Pentru a veni în sprijinul minerilor, constructorii de utilaj minier de la IUM Petroșani, UM Timișoara și alte întreprinderi din țară au început să producă. în fabricația de serie moderne’ complexe mecanizate printre care s-au impus: CMA-1,CMA-2 și CMA-5H cu performanțe excelente, mai bine adaptate Ia condițiile concrete de zăcămînt e- xistente în Valea Jiului. In prezent majoritatea minelor din municipiul nostru au în zestrea lor tehnică complexe mecanizate modeme, realizate de industria noastră constructoare de mașini, care a dovedit că este capabilă să realizeze utilaje similare celor realizate pe plan mondial.Printr-o judicioasă activitate organizatorică, prin experiența acumulată Ia timp, la mina Paroșeni mecanizarea a atins cote 
terilor de producție de țe
sături de mătase crudă prevăzute pe acest an. In atingerea obiectivelor ce ne stau în față, ne bazăm pe puterea de muncă și de creație a comuniștilor, toți tineri și inimoși, în frunte cu șefii de formații Ion Birdea, lustian 'Leucă, Eugen Gherghel, cu țesătoarele Eugenia Di- cher, Livia Cordea, Peter Emese, Mihaela Barcan, Gabriela Mesaroș, Margareta Jalbă, Cristina Mitre, Lucreația Ursu și alții.Sînt oameni de bază ai fabricii; prin ei, prin toți comuniștii, prin puterea de mobilizare și i- nițiativă In fața greutăților și prin dăruirea în muncă a întregului colectiv, vom atinge într-o perioadă scurtă, chiar din februarie, realizări mult superioare celor obținute în anii trecuți.
Elevii, dacă știu că Intr- adevăr au ceva de făcut, că învață un lucru util, participă activ la practică.„Persistă lacune în a- cest domeniu — concluziona inginerul șef al întreprinderii, Rodica Bodes- cu. Multe dintre ele subiective. Ceea ce se face în orele de practică nu este ce trebuie șă se facă. Nu am reușit să asigurăm ritmicitatea necesară în predarea de către cadrele noastre a disciplinelor tehnice prevăzute în programa școlară pentru orele de practică. Niiă colaborarea eu unitățile școlare nu funcționează la nivelul dorit. Și aici tot noi sîntem cei cate trebuie. să rezolvăm problemele, să 
ne organizăm, să planifi
căm munca mai bine".

Total de acord cu con
cluzia exprimată de in
ginerul șef, dar acest lu
cru impune reconsidera
rea atitudinii față de 
practica productivă. Ob
stacolele subiective din 
desfășurarea acestei ac
tivități școlare se Cer * 
fi grabnic înlăturatei

H. alexandriscu

sigur!maxime. In prezent întreaga producție a minei se extrage mecanizat. Dis- punînd de un colectiv harnic, care a promovat statornic noul și s-a afirmat în acest domeniu de vîrf, adică al mecanizării complexe a tuturor . activităților miniere,’mina Paroșeni a obținut, pe această cale, rezultate deosebite în în. trecerea socialistă pentru mai mult că/bune dat țării.Pomirid de la analiza activității obținute de colectivul IM Paroșeni în promovarea și afirmarea mecanizării, ziarul nostru își propune demararea unei acțiuni de presă pe tema „ZESTREA TEH
NICA FOLOSITA EFICIENT'* prin care se va investiga modul în care fiecare colectiv își pune în valoare eficient, zestrea tehnică de care dispune, în vederea obținerii unor productivități și producții mai ridicare '

P R O GR AM U L
Universității Politice și 

de Conducere— Filiala Petroșani —
Cursurile universită

ții pentru anii H fi IV 
se desfășoară in ziua 
de luni, 22 februarie, 
ora 1G, te Cabinetul mu
nicipal de partid. ■

File din cartea

(Urinar» din pag. Dnouă calitate a muncii, a vieții, indicațiile și orientările secretatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, date cu ocazia vizitelor de lu- cru întreprinse în unitate, cuvinte de căpătîi pentru cei ce astăzi muncesc în întreprindere. Pentru eă IUMP-ul își leagă indisolubil dezvoltarea fără precedent de idee» fundamentală a mecanizării mineritului formulată de secretarul general al partidului.Constructorii de Utilajminier sînt chemați să se situeze continuu în avangarda aplicării acestei idei de importanță covîr- șitoare pentru Valea Jiului, asimilînd noi utilaje, căutând noi soluții tehnologică mai eficiente, mai trainice, care să le permită minerilor productivități sporite în cărbune.Aceasta este linia pe care o urmează consecvent colectivul, modernizîn- du-și concomitent propriile tehnologii. In 1987 au fost finalizate 37 de măsuri din propriile programed® organizare și modernizare a producției, ale întreprinderii. Ca' urmare s-au livrat beneficiarilor cu 640 de tone utilaj minier mai mult decît a fost planificat, s-au reproiectat ta sțrînsă coretare cu noile dotări tehnice mai mult de 350 de repere, piese și subansamble. In 1988 sînt prevăzute a se realiza, ținînd eteri Că sarcinile ta export au crescut considerabil, încă 56 de măsuri cuprinse ta actuala etapă de modernizare, ceea ce va spori productivitatea muncii, va diminua cheltuielile de pro* ducție, va conduce la mărirea aportului întreprins derii la mecanizarea continuă a mineritului românesc. .
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I
Mina care a lansat chamarea la întrecara

I
Este un adevăr de netăgăduit: mina Lonea este 

unitatea care a lansat chemarea la întrecere către 
toate întreprinderile de profil din țară- Acest gir 
de încredere acordat harnicului colectiv de Ia Lo
nea trebuie înțeles ca o recunoaștere a potențialului 
productiv la care a ajuns mina, ca o recompensă 
pentru hărnicia și pasiunea cu care oamenii de su
flet din adîncul ei știu să-și facă datoria. Și-au fă-

f" Anul 1987 a fost 
an bun. Un an in colectivul nostru de meni ai muncii a dat un adevarat examen cu el cerea sbmffl^e^păstrat pe care îl menținem’"de cîțiva ani și pe care am dorit cu toții să-l menținem. Iar cînd spun cu toții mă gîndesc la toți cei care sînt legați cu sufletul și fapta de colectivul nostru. De acest harnic colectiv, care an de an a devenit tot mai omogen, tot mai hotărît să obțină rezultate superioare. De fapt rezultatele obținute nu sînt în- tîmplătoare. Ele sînt rodul unei activități neobosite desfășurate de organul de conducere colectivă, de cadrele teh- nico-inginerești, de mineri, pentru sudarea sufletească a colectivului, pentru omogenizarea lui. Și, putem afirma că e- forturile noastre au dat roadele așteptate. Dovadă plusul înregistrat la
Condiții de munco și viața 

exemplare

un care oa- producția de cărbune, a- tît la finele anului trecut, cît și după aproape două luni scurse din a- cest an. Ambiția noastră este să sporim continuu

!
i

țI
<I

JM îndria noastră

cut-o și în luna ianuarie, cînd planul a fost depășit 
cu peste 1300 tone de cărbune, iar pe lună februarie, 
Ia zi, se înregistrează un plus de 1700 tone. Colecti
vul de oameni ai muncii de la mina Lonea, își în
tărește astfel angajamentul luat în chemarea la în
trecere, conștient fiind că rezultatele muncii din 
anul în curs îi vor da satisfacții depline.tone de cărbune la finele anului, față de plan, este greu de atins. Este greu, dar nu este imposibil pentru noi, cei care ni l-am stabilit. Forța creatoare

Avem un uuicuuv u
acest plus. Dorim ca o- biectivele cuprinse în chemarea la întrecere, a* dresată către toate unitățile miniere să fie realizate și chiar depășite. Nu ascundem nimănui că dorim anul acesta să 
ocupăm din nou un loc 
fruntaș. Ambiția cu colectivul nostru a nit In acest an ne o bună garanție In ne-am propus. Dar tru acest lucru va

care por- dă ce pen- tre- bui să realizăm o mobilizare de excepție în toate compartimentele funcționale ale întreprinderii. Incepînd de la organul de conducere colectivă și pînă la frontul 
de lucru. Obiectivul de a 
realiza un plus de 15 000

ți colectivului nostru, puterea sa de mobilizare ne dau încredere. De altfel, încredere ne dau și realizările de pînă a- cum. Avem sectoare de producție, cum este sectorul IV, care are pînă în prezent aproape 3000 tone plus. Avem brigăzi de producție, cum sînt cele conduse de Grigore Mîndruț, Anton Florea și Gheorghe Lipșa, care obțin productivități de 14,3, 12,7 și, respectiv, 9,42 tone pe poșt. Aceste realizări, le vom continua prin măiestria profesională ți dăruirea oamenilor, prin măsurile tehnice luate. Intenționăm să continuăm

"A extinderea tehnologiei de lucru cu tavan artificial de rezistență, să asigurăm o organizare și modernizare a producției mai bună. De altfel, anul a- cesta vom devansa lu- sului de producție, ' să intensificăm asistența tehnică pentru folosirea optimă a capacităților de producție și a forței de muncă. Prin aceste măsuri, ca și prin înfăptuirea celor cuprinse în programele pe care le a- vem, vom porni în viitorul apropiat două noi abataje frontale c-u tavan de rezistență și vom spori cu 10 la sută viteza medie de avansare în abataje și cu 5 la sută la lucrările de pregătiri și deschideri față de anul 1987. Sînt cîteva direcții care vor asigura nivele superioare de extracție, vor asigura satisfacții depline pentru noi toți.Ing. Viorel BOANTA, directorul minei ______________________ _______ 7

Emblema de pe frontispiciul întreprinderii „Nici pline fără muncă, nici muncă fără pîine“ își regăsește în realitatea productivă o fericită corespondență. Oamenii și-au însușit pe deplin această trăsătură esențială a principiului muncii socialiste, promovînd la locurile de muncă spi- pasiu- Iar re- adevă- valoriirata măsură profesionale, și abnegației rești, nasc, ca
ritul datoriei, al nii profesionale, zultatele muncii, a vrednicieimunci to-. . _____ de fiecare dată, satisfacție. Căci ce poate fi mai frumos și mai încrezător decît să trăiești eu satisfacția că ți-ai făcut datoria. Sînt mulți cei la mina Lonea satisfacția muncii, satisfacția de a se mîn- dri cu ei întregul colec-

pe umerii cărora apasă răspunderea de a menține tradiția de fruntaș pentru întregul colectiv. Ei sînt cei care dau cu dăruirea și forța lor satisfacții. Iată-i: Grigore Mîndruț, Florea Anton, Vasile Rus, Cornel Țîr, Eugen Voicu, Ilie Mihoc, Andrei Antal, Ludovic Antal, Iosif Bucur, Gheorghe Lipșa, Ion Boteanu, Gheorghe răiiimeniuc, Cornel Pilea, Ludovic Repaș, Ion Gîtlan, Carol Repaș, Traian Botar, Ti- vadar Dolha, Viorel Ba- lea, Ionel Gălimei, Nyu- laș Nicolae, Petre Negrea. Sînt doar cîțiva. Dar cei mai reprezentativi pentru formațiile decare. lucru pe care le conduc, trăiesc pentru colectivul din ca- Și re fac parte și pentru care, prin faptele lor de muncă, sînt stimați, a- tiv. Ei sînt de fapt cei preciați și respectați.
Orații7a Hadt» partid — 

puternică forță mobilizatoare

po- în de

Tovarășa Maria Bo- ghean, secretar cu proble
me sociale al Comitetului 
de partid, ne relatează:„Preocupările noastre pentru asigurarea unor condiții de muncă și viață dintre cele mai bune pentru toți oamenii muncii s-au materializat an de an în dotări corespunzătoare. Numai anul trecut pentru asemenea dotări s-au cheltuit 1,5 milioane tei. - Am dotat căminele 2A și 2B Lonea, precum și camerele din blocul 63 cu tot ceea ce este necesar pentru asigurarea u- B.ui climat confortabil, civilizat. Televizoarele, aparatele de radio, materialele de practică spor- . fivă și culturală, mașinile «te spălat, aragazele cu butelie, mobilier și cazar- mament de cea mai bună calitate, bibliotecile volante, țață doar cîteva din elementele caracteristice Vieții confortabile din căminele de nefamilișți* Grija pentru oameni, pentru calitatea vieții lor se Concretizează zi de zi prin preocupări sporite pentru noii încadrați, în vederea stabilizării lor. Am stabilizat astfel 395 oameni, care au fost repartizați la cele mai bune brigăzi, a- sîgurîndu-Ie ctștiguri fru.

moașe. De asemenea, activitatea de calificare și policalificare s-a îmbunătățit continuu, marea majoritate a celor încadrați fiind cuprinși în aceste cursuri. In anul trecut au absolvit asemenea cursuri 277 muncitori din care 178 mineri, 27 electricieni, 22 mecanici mașini și utilaje, iar cele de , policalificare 75 muncitori.In prezent în ____noastră funcționează cursuri de calificare scoatere din producție,citori și 4 cursuri fără scoatere din producție, cuDe asemenea, vom califica anul acesta meseriile necesare, 75 de; muncitori. Pe an vor fi calificați muncitori, din care mineri, 30 electricieni 30 mecanici mașini și utilaje. ;Concomitent, ne orientăm acțiunile spre perfecționarea activității dis-

unitatea8 cu . . la care sînt cuprinși 85 mun
un număr de 155 cursanți. poli- în încă total 310 150 Și
ționarea activității pensarului de incintă, pro- 
filat pe fizioterapie, dispune de cadre de specialitate și aparatura dicală necesară. Anul

careme- a. cesta peste 600 de oameni ai muncii vor merge înstațiunile de odihnă șitratament pentru recuperarea forței de muncă".

Seouritate deplinădotării tehnico-materiale, pe organizarea mai bună a instructajului de protec-' ție a muncii. Vom orga^ bine concursul de a muncii, faza și faza pe în frecare vor conducela prevenirea și reducerea numărului de accidente și îmbolnăviri profesionale, la creșterea gradului de securitate a omului și a muncii sale, a zăcămîntului de cărbune.

Preocupările compartimentului de specialitate al întreprinderii s-au intensificat mult. Grija pentru om, pentru securitatea sa și a muncii a cunoscut și în anul trecut o atenție a- parte. An de an numărul accidentelor și îmbolnăvirilor profesionale a zut. De exemplu, în nul 1987 coeficientul frecvență a scăzut la 22,1 iar durata medie la om zile. In anul trecut pentru acest domeniu s-au cheltuit peste 7 milioane lei. In anul 1988, suma alocată depășește 6 milioane lei. Preocupările noastre sînt axate pe perfecționarea continuă a activității cabinetelor de specialitate, pe îmbunătățirea

scă- a- de30,4

niza mai protecție de masă prindere

Iosif GABOȘ, șef Compartiment protecția muncii

citorești și autogestiunil economico-financiare reprezintă o trăsătură esențială a activității comitetului de partid. Un mare accent punem pe rezolvarea operativă a propunerilor formulate de comuniști, stimulînd astfel participarea lor mai largă la actul conducerii. De asemenea, acordăm o atenția deosebită înfăptuirii ho- tărîrilor organelor superioare de partid, precum și a celor proprii, a programelor adoptate cu prilejul adunărilor gerferale de partid, a ședințelor de birou și plenarelor noastre. Accentuăm, de asemenea, munca politică de la om la om, în toate sectoarele de activitate din întreprindere, pentru cunoașterea exactă a realităților din fiecare loc de muncă, insistînd pe creșterea implicării și răspunderii tuturor membrilor de partid, a cadrelor tehni- co-inginerești in soluționarea problemelor de producție. La noi, la Lonea, ne conducem în mod permanent după criteriul de a- preciere a muncii de partid prin prisma rezultatelor economice. Și dorim ca și în acest an, a- precierile să se ridice la un nivel calitativ superior. Pentru aceasta vom pune în valoare întreaga forță mobilizatoare a comuniștilor.

Avem o organizație de partid puternică, hotărî- tă să înfăptuiască neabătut toate sarcinile ce stau în fața colectivului nostru. Căci la mina Lonea, a fi comunist înseamnă în mod obișnuit a fi mereu în frunte. A fi mereu prezent la datorie, cu gîndul și fapta la cele mai înalte cote ale exigenței.In acest sens, munca litico-ideologică ocupă preocupările organuluipartid un loc prioritar, un loc central, impus de exigențele puse în fața noastră de conducerea partidului și statului nostru, tovarășulN i c o Ceaușescu, secretarul, neral ăi partidului, mulate Ia Conferința țională a partidului, tru transpunerea în , viață a acestor sarcini, comitetul de partid pe între-- prindere acționează cu deosebită răspundere, exerci- ____ _____•tîndu-și cu sporită exi- biroului comitetului gență mandatul încredințat de comuniști. Perfecționarea continuă a stilului și metodelor de muncă constituie pentru noi toți o îndatorire de importanță majoră. Complexitatea activității de producție, cuprinderea și soluționarea problemelor impun permanent adoptarea ținui stil de muncă de mare suplețe, racordat la cerințele specifice colectivului nostru. Din acest punct de vedere putem spune că la mina Lonea a- pliearea mai fermă a principiului conducerii colective, a autoconducerii mun-

de
1 a e

Na- Pen-

Ilie PADUCEL, 
secretarul comitetului de 

partid

Pagină realizată de 
Gheorghe CHIRVASA

Grigore Mîndruț 
brigada sa; locul I în 
întrecerea socialistă pe 
anul trecut și plus 2900 
tone la zi, în acest an, 
extrase peste prevede
rile planului, cu pro
ductivități de peste 14 
tone pe post.
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Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, 
Industriei Alimentare, Silviculturii si 

Gospodăririi Apelory (Urmare din pag. I) i
W : 'ț Congresului al XIII-lea și i Conferinței Naționale ale ș partidului, plenara — care a avut loc în zilele de 17, : 18 și 19 februarie — a e- vidențiat ampla dezvolta- . re a agriculturii noastre socialiste, procesul de continuă modernizare pe care-1 .. parcurge, realismul și jus- I tețea politicii partidului nostru.In cadrul lucrărilor plenarei s-a aprobat ca Mi-

A.

nișterul Contractării și A- chiziționării Produselor A- gricole, înființat în baza Decretului hr. 3 din 18 ianuarie 1988, să facă parte .. _ ... . - .. T aJ
menii de activitate. 336 tovarăși, plenara a aprobat în unanimitate documentele aflate pe ordinea de Șî- ȚJS-a adoptat, de asemenea, Hotărîrea-Chemai’e a Plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor. ,■

Primit cu deosebită în
suflețire, cu cele mai cal
de sentimente de dragoste, 
prețuire și recunoștință, a 
luat cuvîntul tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU, 
secretar general al parti

dului Comunist Român, pre
ședintele Republicii Socia
liste România.Cuvîn tarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în re
petate rînduri cu vii și îndelungi aplauze. Cei pre- zenți au ovaționat cu putere, au scandat cu entuziasm numele partidului și al secretarului său general.

DONE A: Bufebista,I—II.ANINOASA: Un mando pentru apa I—II.VULCAN:ria ILUPENI:I—II.Parîngui: Cor- ■ URICANI:Ia capăt.

jjESuHinO
- FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Cetatea ascunsă ; Unirea; Sania albastră; sarul.

Viva

(Urmare din pag. D

din Consiliul NaționalAgriculturii, Industriei A- limentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, iar ministrul să facă parte din Biroul Executiv al Consiliului Național, în calitate de vicepreședinte.După dezbateri, în cadrul cărora au luat cuvîntul, în plen, pe grupe de județe și în consilii pe do-
Inmînarea înaltului titlu 

Erou al Noii Revoluții Agrare“
de

co-grea,Ma- .MorOmeții,Punct și de

ADEPȚI AI EUI BACHUS

oprit cînd barierele Ia trecerea peste calea ferată erau coborite. Mult prea „grăbit", s-a : strecurat printre bariere, dovedind nu îndemînare, ci că este corigent la cunoașterea normelor de circulație. Tot corigenți sînt și Costina Florian — 1 HD 6892, care nu a a- cordat prioritare, Orsan Liviu — 3 HD 1052, depășind neregulamentar partenerii de trafic. Un alt conducător auto, So- cian Marcel, care conducea autoturismul 4 HD 579, a fost oprit pentru a fi testat asupra modului de cunoaștere a regulilor de cicdStzC.Ca urmare a ninsorilor din ultimele zile și a temperaturilor coborîte, carosabilul este acoperit cu polei, îndeosebi dimineața. In asemenea situații, circulați prudent și cu viteză redusă, a- decvată condițiilor în- tîlnite, folosind frîna de motor. Conduita preventivă, anticipativă este cu atît mai necesară în aceste zile de iarnă, per- mi țîndu-vă să opriți autovehiculul la trecerile pentru pietoni sau oricînd este necesar.*
Duminică, 21 februa-- 

rie a.c., au» drept de cir
culație autovehiculele 
proprietate personală în
matriculate sub număr . 
CU SOȚ.

Rubrică realizată țu 
sprijinul Biroului ‘ circu
lație al Miliției munici

piului Petroșani 1

Și îp această săptă mină agenții de circulație, vigilenți în supravegherea traficului de pe străzi și drumuri publice, au depistat, noi adopți ailui Bachus. Printre eisînt nu numai șoferi a- matori, ci Și nîști. In rîndul acestora sînt Zecheru Nicolae (3 HD 6910), Gugu Dorian (1 GJ 5275), Jurca Maria (1 HD 7567), Ște- fu Adrian Traian (31 ¥ea ’ Florea' (2 HD "8056), Gogu Vasile (1 HD 4999), Szabo Arcadiu (31 HD 7646), Santha Csaba (3 . HD 2814), Tepeliga Ne- lu ' (31 HD 8870), Borș Niculai (31 IÎD 3079), Kostyai Francisc (2 HD 7244), TeodorescU loan (21 HD 3215). Vor avea vreme să mediteze pe îndelete la un adevăr, care, dacă nu și l-ați însușit din experiența altora, îl simt acum. ei înșiși s conducerea autovehiculelor este incompatibilă cu consumul de alcool care, di- minuînd reflexele, este o sursă a accidentelor de

profesio-Nicolae. dului și statului, p tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă muncii pline de dăruire și ab- oămcnilor mUffclF'clîh gricultură pentru rea unor recolte bogate, pentru rea cu succes a lor stabilite de al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului privind dezvoltarea generală a patriei noastre în

personal noua etapă, în care culturii îi revine un de deosebită In același timp, za '6 ,amplă 'întrecere triotică între ogoarelor țării, un puternic imbold pentru mobilizarea și stimularea tuturor forțelor creatoare ale celor ce lucrează în a- gricultură, pentru realizarea unor producții și

agri- rol însemnătate, aceste pa- lucrătoril constituie
mai mari în anul 1988, pentru sporirea contribuției acestei ramuri de bază aeconomiei .txaf înn ol. t~. ... rii, la creșterea nivelului de trai al întregului popor, pentru înfăptuirea .exemplară a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare fermă a patriei noastre spre comunism.

Solemnitatea a avut Ioc în prezența participanți-Consiliului Național al A- griculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii Gospodăririi Apelor.Conferirea înaltului tiu de „Erou al Noii Revoluții Agrare1* reprezintă o nouă și elocventă mărturie a prețuirii deosebite pe care conducerea parti-
****■■ •■>■■*>■*■■**il*******ll>a>,***I*li****a**>*ll>*>*a>*>>a***><***t<1**

Șiti-
a- obți-ne- cît mai îndeplini- obiective- Congresul

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Consecințele 
y unui gest incalificabilConform programului de pregătire al divizionarei B, AS Păroșeni Vulcan, miercuri după amiază pe stadionul „Central” din •Vulcan a avut loc partida ieșire, care creează o pată ■amicală de fotbal dintre echipa minerilor din, Pa- roșeni și divizionara A, '’„Corvinul” Hunedoara. Partida, în care se întîl- țieau două echipe hunedo- î'ene îndrăgite și apreciate ’de iubitorii sportului cu jbalonul rotund, a atras în tribunele cochetului stadion din Vulcan numeroși spectatori. Meciul se anunța interesant. Spectatorii doreau să vadă la lucru, în „avanpremieră” înaintea debutului oficial al sezonului fotbalistic de primăvară, componenții celor două echipe care și-au cîștigat un prestigiu de educare cu toți deosebit prin evoluțiile locale sau internaționale. Cu toții speram să urmărim un meci atractiv, care se dorea să se constituie o pledoarie pentru fotbalul spectacol.Din păcate, nu a fost așa. Spectatorii au părăsit tribunele eu capetele pleca
te, întristați de gestul incalificabil ăl jucătorului Daniel Dodenciu, care fă
ră nici un motiv ■* scuzabil 
a accidentat grav pe internaționalul Klein, jucător de bază al echipei noastre naționale.Nu a putut nimeni înțelege de ce într-un meci cu „miză amicală”, a trebuit 
să se întîmple ce s-a în- timplat. Nu putem înțele. 
ge de ce un component al 
unei echipe caracterizată

Jocurile olimpice de iarnă

ca DISCIPLINATA, a cărei activitate de pînă acum se încadrează strict în limitele sportivității, a putut să aibă o astfel de . . .'*■ . , - ”l nemerjtată prestigiului e- chipei și al unei întreprinderi fruntașe în ramura minieră. .Conducerea AS Paro- șeni Vulcan reunită în ședință extraordinară de analiză, a pus în discuție abaterea disciplinară a jucătorului Daniel Dodenciu, stabilind următoarele măsuri i1. Aplicarea unei amenzi de 2000 lei jucătorului Daniel Dodenciu;
2. Suspendarea jucătorului Daniel Dodenciu pe timp nelimitat;3. Intensificarea muncii. „_______ ... ... com-ponenții echipei AS Paro- șeni Vulcan, în scopul întăririi climatului de muncă și disciplină, corespunzător eticii sportive, manifestării unei atitudini de respect față de adversari și suporteri, în vederea e- vitării în viitor a unor astfel de cazuri de indisciplină.In numele tuturor iubitorilor fotbalului din Valea Jiului, considerăm măsurile administrative și disciplinare luate de conducerea AS Păroșeni Vulcan' „blînde“ față de / gravitatea gestului incalificabil al jucătorului Daniel Dodenciu și credem că asemenea acte huliganice ca și autorii lor nu au ce căuta în viața sportivă a Văii Jiului. Voiri reveni.

Ștefan NEMECSEK

CALGARY 19 (Agerpres). Concursul de patinaj viteză din cadrul Jocurilor O- limpice de iarnă de la Calgary a programat proba masculină de 1000 m, în care victoria a revenit sportivului sovietic Nikolai Guliaev, înregistrat cu timpul de 1'13”03/100. Pe locurile următoare s-au situat Uwe-Jens Mey (R.D. Germană) — 1T3”11/1OOși Igor Jelezovski (U.R.S.S.) — l’13.’T9/100.Proba feminină de sanie a fost cîștigată de Steffi Walter (R.D. Germană), care reeditează astfel succesul obținut cu patru ani în urmă la „Olimpiada Al- bă“ de la Sarajevo. Inviri- gătoarea a realizat în patru manșe timpul total de 3’03”973/1000, fiind urmată de coechipierele, sale Ute Oberhoffner — 3’04”105/1000 si Cerstin Schmidt — 3'04” i81/1000. • .In Sala sporturilor Saddledome, în meci pentru grupa preliminară A a turneului de hochei pe gheață, selecționata Finlandei a întrecut cu scorul de 3—1

(3—0, 0—1, 0—0), echipa Canadei. Golurile au fost înscrise de Laine (2), Leh- tonen,; respectiv, Gregg.Celelalte două partide disputate s-au încheiat eu următoarele rezultate: Polonia — Franța 6—2 (1—0, 1—0, 4—2); Suedia — Elveția 4—2 (3—0, 1—1, 0—1).In clasament conduce echipa Suediei, cu 5 puncte, _ urmată de formațiile Fin-- landei, Canadei — cu cîte 
4 puncte, v Poloniei — 3 puncte, Elveției — 2 puncte și Franței — zero puncte.In proba individuală masculină din cadrul concursului de patinaj artistic, după executarea „progra- . inului scurt", pe primul loc al clasamentului se află Brian Boitano (S.U.A.), cu 2 puncte, urmat de Brian Orser (Canada) — 2,2 puncte și Aleksandr Fadeev (U.R.S.S.) — 4,2 puncte.Din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile (vînt. puternic), proba feminină de coborîre și cea de sărituri de la trambulina de 90 m au fost amînate.

sursă a accidentelor circulației
CORIGENȚI LA

REGULILE
DE CIRCULAȚIE, Ignorind pericolul care se expunea, el la ___. — .,____ , Și autovehiculul 31 GJ 229, Țrocari Constantin nu a

TELEX ■ TELEXROMA 19 (Agerpres). In continuarea turneului pe care-1 întreprinde în Italia, echipa de fotbal Steaua București a jucat cu formația Empoli. Partida s-a încheiat la egalitate.: 1—1 (1—0), golul echipei române fiind marcat de Hagi (min. 14).
★VARȘOVIA 19 (Agerpres). In penultima rundă a turneului internațional feminin de șah de la Varșovia, Szmacinska a cîști- gat la Ghenova, iar parti-

TELEX dele Sofieva — Nikolin, Hofmann — Bădulescu, Mu- reșan—- Lisovska, Sweczik Lclciuk, Mie — Sikora s-au încheiat remiză. In clasament conduce Zoia Lelciuk (U.R.S.S.), cu 9,5 puncte, urmata de Hanna Erenska (Polonia) — 7,5 puncte (1), Grazina Szmacinska (Polonia) ■— 7,5puncte, Cristina Bădulescu (România), Ainur Sofieva (U.R.S.S.) — cîte 7 puncte, Margareta Mure- șan (România), Boena Sikora (Polonia) —- cîte 6 puncte.

Mica p u b1i c i t a t eParoserii. O declar nulă. (23958) • 'PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lupu A- driaria, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (23957)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dincă Ștefan, eliberată de IM Petrila. O declar nulă. (23956)PIERDUT contract - închiriere pe numele Bârna Petru, eliberat de -EGCIi Petroșani. II declar nul. (23955)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Cazacu Romulus, eliberată de UP Petrila. O declar nulă. (23954)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Macoves»-' cu. Liliana, eliberată de TM Lupeni. O declar nulă. (23952)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bodescu Elenă, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (23953)

CU OCAZIA aniversării zilei de naștere,' soția Gica .și fiica Bianca urează scumpului lor ing. Mi- hăilescu Teodor, viață, lungă presărată cu flori și bucurii. „La mulți ani!“. Să ne trăiești 1 (23959)ASTA ZI, cînd pe seninul cer al vieții tale va străluci a 13-a stea, dragă Biță Bubui, tata, mama și bunica îți doresc fericire, sănătate și un călduros „La mulți ani t”. (23926)BUNICA felicită pe scumpul ei nepot Hortopan Daniel, cu ocazia prinderii celui de-al 15-lea trandafir în buchetul vieții, șiți urează sănătate, fericire și mult noroc în viață.1(23942)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Chivu Vasile, eliberată de I.M. d'Livezeni. O declar nulă.; (23960)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ghiață Gheorghe, eliberată de IM
ANUNȚ DE FAMILIE

COPIII, soțul, ginerii, nepoții anunță împlini* 
rea a 7 ani de la dispariția scumpei noastre mamă, 
soție, soacră, bunică

MARIOARA RUSU
ti vom păstra o veșnică amintire. (23 947)
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